



АРХЕА

Б Ю Л Е Т И Н

АТЛАС - WEB базиран каталог за Културното и Природното наследство на България

Предвид доброто развитие на интернет портала ни ANTIQUES, Асоциация АРХЕА взе решение да стартира нов WEB проект в областта на културното наследство - АТЛАС.

Тази наша инициатива идва да отговори на нуждата от WEB-базирана база данни за културното и природното наследство на България.

Основната цел на проекта е на едно място да бъде събрана и поддържана актуална адресна, научна, представителна и рекламна информация за обектите на културното и природното ни наследство.

Планираме да предоставим свободен достъп до информацията, и да осигурим безплатна възможност на всички заинтересовани да добавят и актуализират обекти във всяка една от категориите.

По своята същност АТЛАС ще представлява WEB базиран каталог на културното и природното наследство на България. В каталога ще попаднат както обектите намиращи се на територията на страната, така и такива извън пределите и.

Предвиждаме и разширена версия на каталога да бъде издавана на CD.

АТЛАС ще има два основни раздела - КУЛТУРЕН АТЛАС и ПРИРОДЕН АТЛАС.

Всеки раздел ще има подраздели - съответни категории (посочени на работната интернет страница и в поместената тук форма за регистрация) в които ще бъде класифицирана и структурирана информацията за културните и природните обекти.

За всеки обект ще бъде въведена следната минимална информация:

- Наименование на обекта
- Представляващ
- Лице за контакт
- Организация
- Телефон
- Факс

- E-mail
- WEB адрес
- Адрес
- Местоположение и достъп
- Текстова презентация на обекта
- Графична презентация на обекта

В бъдеще планираме на сайта да бъдат поместени и мултимедийни презентации на по-значимите обекти.

Нашият екип освен материали по регистрацията и презентацията на обектите ще разработва и цялостни WEB сайтове, и мултимедийни презентации, съгласно изискванията на желаещите участници.

Предвид огромния обем предстояща работа ние разчитаме на съдействието не само на представителите на съответните обекти, а и на всички заинтересовани лица, фирми и организации.

В този смисъл базата данни ще бъде изцяло отворена както за добавяне на нови данни, така и за актуализацията им.

Предвидена е и възможност за комплексно представяне на материалното и нематериалното ни наследство.

За целта към всеки обект от каталога ще има възможност за вътрешни връзки, както с други материални обекти, така и с презентациите на разнообразните форми на нематериалното ни културно наследство.

За развиващите бизнес и други свързани дейности, имащи отношение към включените в каталога обекти предвиждаме рекламни позиции и външни връзки (рекламни банери).

Достъпът до WEB изданието ще бъде изцяло безплатен и неограничен.

CD изданието ще бъде разширена пълноформатна версия на интернет изданието, с пълните графични и мултимедийни презентации. В него предвиждаме и разширени рекламни възможности.

Нашият екип вече работи по въвеждането на информацията за обектите.

Приканваме всички представители на обекти от културното и природното ни наследство да попълнят WEB формата за регистрация на обект или да попълнят поместената тук форма и да ни я изпратят на посочения адрес със съответния снимков материал.

Ние сме отворени за всички въпроси и предложения.

Моля пишете ни на e-mail: atlas.mail@mail.com
или звънете на тел. 0878 326 329

Желаещите да се включат с рекламни позиции могат да заявят конкретни обекти и категории (страници), както и те самите да добавят желаната от тях информация за свързаните с дейността им обекти от културното и природното ни наследство.

Всички радатели за опазването и развитието на културното ни наследство могат да подкрепят финансово както настоящия проект - АТЛАС, така и другите ни проекти АНТЕКС* и АНТРА**.

Можете да подпомогнете начинанията ни с финансови средства*** чрез:

UniCredit BULBANK BIC UNCRBGSF
IBAN BG36UNCR96601038515109

* АНТЕКС - проект за техногичен център в областта издирването, опазването и популяризирането на културното наследство, включващ АрхеоГеофизична, АрхеоМетрична и 3D&M лаборатории.

** АНТРА - експертна група за разработката на “Стратегия за опазване и устойчиво развитие на културното наследство в Република България” I и II част, и проект на Закон за паметниците на културата.

*** Моля посочвайте основанието за дарение АТЛАС, АНТЕКС или АНТРА.

Вашите средства ще бъдат използвани изцяло по определеното от вас предназначение.

АСОЦИАЦИЯ АРХЕА

приема всички идеи и предложения относно

СТРАТЕГИЯ ЗА ОПАЗВАНЕ И УСТОЙЧИВО РАЗВИТИЕ НА КУЛТУРНО-ИСТОРИЧЕСКОТО НАСЛЕДСТВО В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

I

*** ОСНОВНИ НАСОКИ**

следващата разработка

II

СТРАТЕГИЧЕСКА ПРОГРАМА

и работния проект на

*** ЗАКОН ЗА ПАМЕТНИЦИТЕ НА КУЛТУРАТА**

ЗА КОНТАКТИ:

0878 326 329 0887 455 752
arhea@mail.com
<http://archaeology.zonebg.com>

* На WEB сайта са поместени първата част на “Стратегия за опазване и устойчиво развитие на културно-историческото наследство в Република България - Основни Насоки” и работният проект на “Закон за Паметниците на Културата” .

А Т Л А С
форма за регистрация на обект

НАИМЕНОВАНИЕ НА ОБЕКТА:

ПРЕДСТАВЛЯВАЩ /Име, Фамилия/:

ЛИЦЕ ЗА КОНТАКТ /Име, Фамилия/:

ОРГАНИЗАЦИЯ:

Телефон:

Факс:

E-mail:

WEB адрес /пълнен URL/:

Адрес:

Местоположение и достъп:

Текстова презентация:

Изпратете попълнената форма в комплект с графична презентация на адрес:
Казанлък 6100, ж.к. "Васил Левски" N: 32-A-15, Асоциация АРХЕА

За всички въпроси звънете на тел: 0878 326 329

Регистрацията можете да извършите и електронно на:
<http://atlas.zonebg.com/>